

高学历女孩放弃高薪工作当保安

为啥?因为这离她的法官梦想近了一步

身边的朋友都想不通,一个24岁的女孩子为何作出这个选择:放弃底薪3千多元、奖金数千元的猎头顾问工作,跑到派出所做月薪千把块钱的内勤保安。昨天上午,在中山陵派出所内,面对记者的疑惑,乐观的张卉笑吟吟地解释说,因为学法律专业的她一直有个法官梦,做保安,至少可以离自己的梦想更近一步。

毕业后来到猎头公司

“什么?南农大法律本科毕业的女孩子在派出所当保安,一个月千把块钱!”“现在的工作真难找啊!”“不是,原来有一份很好的工作,辞了。”“那为什么啊?想不通。”得知中山陵派出所所有这样一名女保安,两个晨练的市民惊讶地唠叨起来,“这可是件稀罕事。”

女孩到底是什么样儿,为何选择这份工作?昨天上午,记者来到中山陵派出所一探究竟。短发、高个子,鼻梁上架着一副近视镜,脸上始终挂着灿烂的微笑,这就是张卉,1985年出生在黑龙江。去年才走出大学校园的她,却在言语间透露出一份干练。“呵呵,工作一年多,也算得到不少锻炼吧。”

其实早在大学期间,张卉就早早参与社会实践,利用假期到派出所实习。在她看来,学法律更重要的是实践,直接接触政法系统,可以帮助自己

在专业上有所提高。2007年11月,已经念到大四,张卉面临就业问题。一次偶然的机会让她来到南京一家颇有名气的猎头公司实习做猎头顾问。这一干就是几个月,张卉踏实的工作作风让领导颇为欣赏,去年一毕业,张卉就和公司签下合同,底薪3千多元,随后被派往浙江宁波的分公司。

每天,她的大部分工作就是打电话,到处“挖人”。一天下来,要打几十个甚至上百个电话。为了挖到南京一家科研单位的工程师,张卉先后致电40多次。最后,这位工程师被她的执着打动,答应跳槽。而张卉的这次成功也给她带来近9千元的奖金。

受“刺激”去当保安

眨眼间到了2009年,工作已走上正轨,但张卉却觉得越来越不安。“我是学法律的,却做着跟专业毫无联系的工作。怎么想怎么觉得大学四年好像都浪费了。”今年夏天,每晚躺在床上,张卉辗转反侧地

思考、权衡。就在她摇摆不定时,又传来大学同学考上法院的消息。“不止一个人,好多同学都在做着与法律相关的职业,这个太刺激我了。”

拿不定主意,张卉给远在老家的父母打电话。“爸妈也觉得我丢掉专业可惜,但要扔掉工作也可惜,不过他们尊重我的选择。”在父母的支持下,张卉思考再三,终于按照自己的心愿作出选择,放弃高薪工作,开始追逐自己的法官梦。

今年7月中旬,她婉拒领导的厚意,辞掉工作,从宁波来到南京。几经打听,得知中山陵派出所需要一名内勤保安,张卉直奔主题而来。比起原来的高薪,保安的工资有很大落差。张卉却笑着说,其实她有自己的打算,不是冲动而为。内勤保安工作相对轻松,她一方面可以接触到不少案例,另一方面可以满足她的一个心愿,准备司法考试。“我现在正在做准备,今年秋天就去考。”说这话时,她满脸自信。 快报记者 李彦



谁让谁

昨天,在南京凤凰西街上,一块路牌被一个大大的“让”字挡住,给不少找路的司机和市民带来麻烦。据悉,这两块牌子已经存在很长时间了,不知道为什么这样设置指示牌。 快报记者 唐伟超 摄

“做好事咋还收钱?”

快报讯(记者孙玉春实习生马薇薇)昨天下午,市民嵇先生在化纤新村附近将钱包丢了,他发现是到一家饭店送货的人捡走了,虽然最后在饭店老板的协助下,钱包找了回来,但他却为此掏了200块钱作为“酬劳”。

嵇先生告诉记者,昨天上午10点钟,他骑着自行车出门,结果途中把一个钱包丢了。钱包里有六百多元现金,还有银行卡、身份证以及驾照等。嵇先生发现钱包丢了后,赶忙顺着原路返回寻找,“一路上,我看到人就问,结果还真问到了!”一个辅警告诉他,曾经在看到一个小伙子捡到了钱包,地点就在嵇先生经过的路上。

“听他一说,我赶忙问那个人到哪去了!”嵇先生说,当时辅警表示也不认识这个小伙子,不过看他在附近一家饭店停留,好像是给饭店开车送货的。而且据辅警称,当时看到这个钱包的包括辅警本人以及另外一名女孩,但是那个小伙子抢先一步,当辅警问他时,他说钱包是自己的。

“我当时很着急,赶忙跑

到饭店,希望老板帮忙找回钱包,可是他却说这事和他无关。”嵇先生说。后来他一再请求,饭店老板才表示可以帮他问问,并让嵇先生留下电话。下午,嵇先生接到了饭店老板的电话,让他过去。“到了那里,钱包果然找到了,可是老板却要我们拿出200元钱。”嵇先生说,当时是他妻子去的,对方起初还要求他们拿出300元,最后好说歹说,给了老板200元钱。

嵇先生表示:“他帮我们找回了钱包,我们很感激,可是做好事还要钱,实在是不能接受!”

昨天下午,记者联系了饭店老板杨先生,听说此事,杨先生也气不打一处来,“当时我就跟那个捡钱包的人说,‘让失主丢两百块钱,请你吃个饭。’”杨先生说,这样对方才将钱包送过来。在嵇某妻子到来后,他直接把钱包给了她。杨先生说,按照当时的情形,嵇某妻子应该是主动掏钱出来感谢,这200块也就是个人情费,是要给捡钱包的人。“可是当时她却连个感谢都没有,说不过去啊!”

菜刀焊成板斧 去找仇家报复

快报讯(通讯员黄翠云记者吴杰)得知手下的“小弟”被人打伤后,曾飞很生气,为了以后在社会上“混”,此仇一定要报。他召集了几个人,把三把菜刀焊接在钢管上,制成了三把板斧。带着板斧,他们找到了对方的一个人,将其砍成重伤。近日,几名涉案人员已经被检察机关批捕。

今年6月下旬的一天晚上,曾飞正在网吧玩的时候,手下的“小弟”杨立急匆匆赶来。曾飞一看,杨立鼻青脸肿,忙问:“你这是怎么了?”杨立眼泪都出来了:“姓秦的打我,我说我是跟着你混的,他还打我!”曾飞暂停了正在玩的游戏,说:“太不给面子了,你这个仇我们一定要报,不然以后在社会上不好混。”杨立说:“一切听你的。”曾飞便吩咐他先去买三把菜刀。

菜刀买回来的时候,曾飞已经召集了几个人。有人问曾飞:“拿菜刀砍人,会不会没面子?”曾飞说:“我知道,别急。”只见他拿出几根钢管和一套电焊的工具,把菜刀的刀把拆了,刀身焊接在钢管上。稍稍一打磨,三把“威风”的板斧呈现在大家面前。当然,他们分了“武器”,租来一辆轿车,开始寻找秦某一伙。

他们开车来到秦某等人经常出没的地方,首先被发现的是秦某的手下任某,但是任某反应快,发现情况不对马上溜掉了。接着,他们又发现了秦某另一个手下王某。王某反应迟钝,看到曾飞等人走到面前才跑,结果被几把板斧砍了一顿。经法医鉴定,已经构成轻伤。近日,曾飞、杨立等人涉嫌聚众斗殴罪,已经被六合区检察院批准逮捕。(文中当事人为化名)

打破一个储钱罐 引出一段婚外情

快报讯(记者孙玉春实习生马薇薇)一名女子去邻居家串门时,打破了人家的储钱罐,因为觉得不好意思,最后竟和对方男主人上了床。最后这段孽情被妻子丈夫发现,双方闹得不可开交。

前晚,江宁某派出所接到男子郑某报警,称他的邻居王军(化名)强奸了他新婚不久的老婆,而且证据确凿。民警随即赶到现场,发现郑某、郑某妻子李丽(化名)以及王军都在场,便将他们带回派出所。据郑某称,前天他外出办事,回来时恰好碰到王军和李丽睡在一起,他当场将王军堵住,经过询问,他确定是王军强奸了他老婆,要求警察严肃处理。

见郑某说自己强奸,王军很不服气,现场解释说,李丽喜欢到他家串门,两个月前,李丽来玩的时候,不小心把他一个储钱罐打破了,这个储钱罐是外出旅游时买的工艺品,他非常珍爱,当时自己心里很不高兴,不过看在邻居的份上,也不好意思要求李丽赔,就算了。

“后来有一天,我到李丽家去玩,结果李丽又提出这件事,还说要赔偿,我就说‘我们关系这么好,赔什么赔?’”后来,他就顺势和李丽上了床。由于李丽丈夫郑某常年在外工作,他们之间这种关系就保持了下来。(孙先生爆料奖60元)

李丽在派出所哭着表示,她确实是去过王军家玩,“他那个储钱罐很好看,我就拿起来看,结果一不小心摔破了。”对于王军所说的后来的情况,她只是不停地哭泣,没作任何辩解。

“不光是这件事,我这次回来还发现,自己家床头柜里的一万元钱不见了!”郑某某时又提出,王军涉嫌在他家盗窃。民警就此再次调查,但郑某却拿不出证据,王军也矢口否认。最终经民警协调,王军同意支付4000元钱给郑某,算是关于这件事的补偿费。郑某拿到钱后随即带着妻子回家,并表示,回到家就离婚。(孙先生爆料奖60元)

国美新街口店团购今晚“惠”演

在今晚的团购活动现场,国美将推出大量家电“套餐”,以满足新婚家装消费者的需求。

国美在“814团购夜”活动中,推出多款风格套餐。其中,单品牌的套餐的设计风格统一,配送安装以及售后服务比较方便,并在价格上提供更具吸引力的降幅。同时,针对跨品牌需求的消费者,国美也精心组织近200个“套餐”家电组合方式,尽可能满足不同消费者的需求。

同时,为了给广大学生朋友送上开学好礼,国美在今晚团购

活动中,将联合诺基亚、HP电脑、DELL、尼康等主流3C品牌推出了大量“学生机”。为进一步降低学生购买3C类产品的成本,国美还量身推出学生套餐,以满足学生消费者的需求。

明天起,国美电器新街口店将迎来重装后正式开业,新街口店将再度开展大力度酬宾活动,再现上周新街口店试营业盛况。

经过为期近一个月的试营业,国美电器红太阳家居广场店8月15日起正式开业。明日起,红太阳店将

开展正式开业酬宾活动。凭红太阳家居购物凭证在国美红太阳店开业期间购物满1000元,加送100元礼品。红太阳店在开业期间为消费者开辟了特价专区:48元的电风扇、199元的手机、399元的灶具、1480元的正1P空调、2599元的笔记本电脑,特价商品可谓应有尽有。

此外,8月15日,在新街口店、红太阳店开业活动现场,国美将开展“积分红利大派送”,会员积分再升值,会员积分抵现金1分=1元”的大型活动。

市民可就近办理电脑以旧换新业务,并能在最短的时间内得到国家财政补贴 宏图三胞“双中标”以旧换新销售与回收处理资质

日前,笔者从相关渠道获悉,国家以旧换新销售及回收单位江苏地区的投票工作结果已全面揭晓,宏图三胞成为首批获得“以旧换新销售”与“回收处理”双资质的IT专业连锁零售企业。

宏图三胞总裁陈斌表示,作为一家有着强烈社会责任心的企业,宏图三胞一直以来都在坚持专业化连锁发展道路的同时,积极响应包括“家电下乡”等在内的国家各项政策号召,积极

投身于一切有益于行业发展的利民工程。此次“双中标”以旧换新销售与回收处理资质,不仅体现了宏图三胞在国内IT零售行业内的专业与实力,更多的还体现出社会各界给予宏图三胞信赖与支持。

此外,宏图三胞专业级的“红快服务”队伍,也将在此次以旧换新的利民政策活动中给予全程专业护航。据悉,作为一项国家大力倡导的扩内需、促进节能环保和循环经济发展的利民工

程,宏图三胞此次获得“以旧换新销售”与“回收处理”双资质,立即引起了国内外电脑品牌厂家的高度关注。联想、惠普、海尔、方正等国内外IT品牌日前已就相关的合作事项与宏图三胞达成共识,紧密配合线下的活动推广,让更多的消费者在此次以旧换新销售的政策中得到明明白白的实惠。为此,宏图三胞或将成为能够提供最丰富的以旧换新产品的IT产品专业连锁企业。

顾客为本、战略先行,百安居成就万千“家”的梦想

2009年7月,国际装饰建材零售连锁超市百安居迎来了它在华的第十个年头。这个世界500强企业英国翠丰集团旗下的家居建材连锁品牌,是第一家进入中国发展的国际家装建材零售巨头。经过十年耕耘,如今百安居已在中国家喻户晓,为千万户中国家庭成就了“家”的梦想。

基于中国消费者的实际需求,百安居在进入中国市场不久就正式采用“Biy”即“自己动手”的经营管理模式。并于2000年开创百安居装修设计中心,大胆推出“一站式”家装服务,并以家装服务拉动建材的销售,又一次成为业内敢于吃螃蟹的第一人。

《金融时报》更是将百安居誉为中国最大的室内设计企业。近十年来,由于踏准了中国内地经济发展的快节奏,百安居作为一家国际家装建材超市得以迅速发展。“但在顺利发展同时,也会审视公司的战略发展市场,强调居安思危,比对手看多一步。这也是我们能够影响本土建材市场的内在因素。”百安居华东区总

经理沈毅表示。“百安居计划向中国投入4000万美元,打造新一代门店。新一代门店将强化‘以顾客为中心’的业务定位,将更注重给消费者提供家装的直观感受,更加注重让顾客能够接触到商品,提供给顾客真实的触感。所以,你可以看到在新一代门店有更多陈列的商品,每种包装商品旁边,都会有打开的样品让你仔细察看,仔细挑选。”百安居中国区总裁,波兰人马立思如是介绍道。

“百安居计划向中国投入4000万美元,打造新一代门店。新一代门店将强化‘以顾客为中心’的业务定位,将更注重给消费者提供家装的直观感受,更加注重让顾客能够接触到商品,提供给顾客真实的触感。所以,你可以看到在新一代门店有更多陈列的商品,每种包装商品旁边,都会有打开的样品让你仔细察看,仔细挑选。”百安居中国区总裁,波兰人马立思如是介绍道。

GT佳通 - 南京名牌,您身边的手机

GT佳通手机诞生于2005年,是首批通过国家发改委移动电话生产核准的南京本土品牌,佳通公司为专业从事移动电话的研发、设计、加工、生产、销售及售后服务的江苏省高科技企业,拥有自主知识产权,是南京市重点扶持的50家民营企业之一。

公司进行GSM/GPRS、CDMA、CDMA2000、WCDMA、TD等2G、3G制式产品的研发,并拥有自主知识产权。公司各种研发、测试设备和开发工具齐全,研发、销售的多款产品获得了相关的专利,并被授予南京高新技术企业的称号。经过多年努力,GT佳通手机先后获得南

京及江苏省名牌产品称号。GT佳通产品质量稳定,设计时尚,产品研发具有前瞻性,产品深得消费者喜爱。公司目前成立直销部,为回馈家乡人民对GT佳通手机的支持,特给予厂家直销价格购买,有意者可与直销部联系。联系电话:85807766-8086 8087